

ACTA N° 001-008

Reunida la Comisión Organizadora de la Copa El Salvador en sesión ordinaria celebrada en su local ubicado en la primera planta del edificio de la Federación Salvadoreña de Fútbol, el día lunes 10 de octubre del año dos mil diecisiete, con la presencia del Sr. Eliseo Juárez (Gerente Primera División), Lic. Andrés Mazariego (Comisión Disciplinaria Copa El Salvador), Lic. Walter Reyes (Representante de Tercera División), Lic. José Vidal Hernández (Presidente Santa Tecla FC y Lic. Guillermo Antonio Morán (Presidente CD FAS), con el objeto de conocer y resolver sobre los asuntos contenidos en la agenda siguiente:

- Programación:
 - Partido Final Copa El Salvador
- Varios
- <u>Lectura de Programaciones</u>
 Lectura de la programación del encuentro Final Copa El Salvador entre Santa Tecla
 FC vs CD FAS
- Puntos Varios

Como punto vario, La Comisión Organizadora aprueba el acta de Sanciones de los encuentros de Semifinal Copa El Salvador.

En otro punto vario, tras un análisis de los miembros de La Comisión Organizadora se aprueba por unanimidad la utilización de los fondos otorgados por INDES para gastos de premiación según convenio firmado con dicha institución y la Primera División de Fútbol Profesional.

Continuando con otros temas en discusión, se analizó los requerimientos y agenda para los actos de protocoló para la Final de la Copa El Salvador.

Por unanimidad se aprobó agenda para los actos de protocolo de la Final Copa El Salvador.

